in
{:!) NORGREN PRA /182000, PRA /182000,/M

e
BIHSELFFHISO 6431,
VDMA 24562 NFE 49—003— 1454k

E [0 AR R AT

W1ER
©32~125 mm

EftRE. BREM ST RN
M/50FF KBl ¥ F & T RPELE Lk

RAEMFFADIN ISO 6431454k, VDMA 2456245 55
— B4y BRNFE 49—003— 1454

REEEHHRRAVORERRENRSES

BAREH ITHRER

R B3R
ZEEMEEFIERRERTES N

;]:,‘];;Elfﬁﬁl:hli] ARIEEBERTS SRR

ISO 6431, VDMA 24562JNFE 49—003—1 SNE4. 5T

ﬁ]ﬂsﬁﬁ 1) B2 5 [=]

PRA,/182000. W{EF. FTHEMT BSERME .
PRA/182000/M. SIER. BEHEEZE. TIEEM SRS SHN/UK 1.4.12157
TEEAN: W RENSE

1~16 bar SNSEFEN/UK 1.5.125.095TF1105T
THERE . E[EZ $0N/UK 1.10.02157

2220~ +80°C

(FE+2C U TERR, IHEEARARHEARSESER)
SR8, &5150°C

f1z:

32, 40, 50, 63, 80, 100, 125 mm

1T%:

k. SINEIm ‘ P

AR {HEAR A (772 (10~ 3000 mmm) ) %: ;g%A":
VU ESE ” ‘ T 7 ‘ T
RIBHETE . DAL ESTETE REMEEE

. EHE

FEAF. REM (DMK
FEATEEHE. REUE
FETHE. REE
ORE: THIEH:

AN

9/06 ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE. N/UK 1.5.135.01



PRA /182000, PRA /182000,/M

(% NORGREN

SR SiEE
ws Bns s g L] MR
HTcs FEuMEE HTcCs HHEEE SR8
o|®|®|®| PRA /182000 o|eo|®|®| PRA /182000/M FRAESEL 6
%: ®|® Pra/182000,/W1 %: ®[®[ PrA/182000/W2  HHHBILE/ BHEMSIMEATAE. & 6
BRR)., ERRIDE. KBEFHE)
®|®| PRA /182000 /X1 ©®|®| PRA/182000,/X2  {REEIESAEL, TAEEF: 1~10 bar 6
MR EEZTENIEEEERES
PRA /182000,/IIL PRA/182000/MIL HEFASMZE, SIRHEFH0° i
QA /8000,/51F1QA /8000 /61
®|®|®|®| PrRA /182000 /IU ©|®(® ®) PRA/182000/MU  Hifn{KiEEAFHYSEL 6
%: ®|®| Pra/182000,/ W5 %: ®[®| PRA 182000/ W6 Ik EEAFIS KIS LE B ANSLGE 6
BFKR. AE(KRE). ERRPiVE. K
FEIFE)
% o|®|®| PrA /182000,/G % o[®|®| PrRA 182000/ MG  FEEAFEBHSE 8
®|®|®| PrA 182000,/ W ©[®[®] PRA /182000, MW  REEMEYSE 6
L—“j‘: ©®|®| PRA,/182000,/X3 L_”jjﬁ: ©|®| PRA /182000/X4  AHSLEMPI(REEESEL, 6
TAEEAN: 1~10 bar, /R: HEFZTRAIE
HBERES
o|e|®|®| PrA /182000,/J ©|®|®|®| PRA /182000/JM  HEWikiEEAFHYSAT 7
:%: ®|®| PRA,/182000,/W3 %: ®|®| PRA/182000/W4  #INiiE EATAISTARS LB/ BN SEGE 7
BFKR. AE(KRE). ERRBiVE. K
FEIFE)
% L PRA,/182000/IT % ° PRA/182000/MT  PO{iS 4T p
E: @ PRA,/182000 /N1 %: @ PRA/182000/N2 &5 iEEEATIYSAL, HI232~100 mm 7
®|®| PRA /182000,/L2 ©®|®| PRA/182000/L4  HiEEHTGIEEB S 8

miss

AEENHE, BUMRELXHESTHRF
HERBEMTIEES: 4~10 bar

KFHT), T, CHISEISHRS,

HEVS L. £11832~100 mm

B2E

BESRBSIERE

XEFRUEHATIUVERES RS, BAEEAMEBESBE &K
REE” PAATIBERNRERARXE .

XL REFEENREATEILRE. SSXHREHELE
AU EME SN RIRZ AT, EEWETS (NORGREN) 4],

MRERAY, SEHTZUHNE, EREEHRETERANTHR
B RESHEANYE. RERTTESRERERBEHREPER

M EZHNSEER, FRREEBHRFERE, MBEREIES
RSN A RIGER IR ERIR.

WRF AR —HEEX R B R BB, RERTEDREREER
B RS MREAR.

i@iﬁi‘l‘%‘ﬂf‘i%ﬁﬁ P BRE X RMERIRRASPHERES
o

N/UK 1.5.135.02

ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE.

9,/06



9y NORGREN
&) PRA /182000, PRA /182000/M

HSEE
*P XA /182% % %k /% Kk k / Kk *k Kk

ERERSERE KS <J L» 17#2(mm)
#E38 (Viton) B4 (& 150°C) T £ 43000
W JE (E11232~100 mm) H

- 5 BSiER(EuMNEE) KS
EEFAE RS R Ohne
TEEW (B EKHE) R Y5IRFA L B/ Wi
SETELE N C RER X1
EEW (BLEC ) S HENHERIPEE G

RHEEh w
RS S THER, (REE X3
032, 040, 050, 063, 080, 100, 125 < W E AT J
_ ‘ N i 7 ZE AT
ﬂ_?iﬁﬁ(mﬂrﬁi) RS SETRR A B/ B w3
it M < miEsk T
HERBA B/ B w2 IR EM (REB) N1
REH X2 HEEE HHR) L2
EEATERIPEE MG = Eh90° R
THEN MW (% 3% B S [m252QA /8000,/51F061) L
THEER, RER X4 JniiE AT v
PR E M ITEET
Wi iE EF FTRBS B/ E W5
BHEIL B T w4 boa /1825 /10 oot oo
ﬁg§§ﬁ<mﬁ M ows, L > ik (mm)
i B) N2 %, ERAES] W72 B8 B 4 2 H A8 L B
HERE HH) L4 ééggg/ﬁ%? S e, BENEA
b =4 o TE=E e 1= % .

W?‘fm*f'ﬂ*o“/ 8000/517161) MIL RERECNSRE B,
SR ZERF MU
Tni<iE =R
FERBA B/ TR w6
P*A/182***/MU/****/*W

e/ L AR (mm)

RETE
(1K FRE(TEE (mm)
25 50 80 100 125 160

N
(=]
o

250

o
o
o

32
40
50
63
80
100
125

eoeeooe
eoeeooe
OO
eoeeooe
IO
IO
eoeeooe
IO
IO RS
o
OO
eoeeooe

T

kil

FHEITMEIZ80 mm, TF250 mmis 4R ESESEL,
#&£89. PRA/182080/M /50

Fx

FEITHHELEDIERAT. BUKE2 mpyTEX BT X,
¥53¥08. M/50/LSU/2V

R

HFEITMEIR80 mmSERGRIFTE=,

i&7ERH. QA/8080,/22

9,06 EFRARGRETHLIH, RNRBIATORETERONH, BRSTEM, N/UK 1.5.135.03



() NORGREN
PRA /182000, PRA /182000/M <

#é%#

B B, G

% & X E a4 ¢ T
w e [ T2 s 1 8 o) [

D B9 W -0 W SE9TT -0 251051 $E10m 251051

32 QM/8032/35 (QM/8025/38 QA/8032/22 QA /8032/21 QA /803223 QA/8032/42 QM/8025/25 QA/8032/34 QA /8032/27
40 QM,/8032,/35 (QM,/8040,/38 QA/8040/22 QA,/8040,/21 QA,/8040,23 QA/8040/42 QM,/8040,/25 QA/8040,/34 QA /804027
50 QM,/8050,/35 (QM,8050,/38 QA,/8050/22 QA,/8050,/21 QA,/8050,23 QA/8050/42 QM,/8050,/25 QA /8050,/34 QA /805027
63 QM,/8050,/35 QM,/8050,/38 QA /8063/22 QA /8063,/21 QA /806323 QA/8063/42 QM,/8050,/25 QA,/8063/34 QA /806327
80 QM,/8080,/35 (QM,/8080,/38 QA /8080,/22 QA /808021 QA,/8080,/23 QA/8080,/42 QM,/8080,/25 QA /8080,/34 QA /808027
100 QMm,/8080,/35 (QM,8080,/38 QA,/8100/22 QA,/8100/21 QA,/8100,23 QA/8100/42 QM,/8080,/25 QA/8100/34 QA /8100,27
125 QMm/8125/35 QM/8125/38 QM,/8125/22 QM,/8125 /21 QM,/8125 /23 QA/8125/42 QM,/8125/25 QA /8125/34 QM/8125,/27
B s ss swW UF UH us o] Eme

¥
12|

4% <&

6]

® 1T 1T /1T 105 #1057 #1057 /1T 14T #1257

32 QA/8032/41  M,/P19931 M,/P19493 QM/8025/32  PQA/182032/40  QA/8032/33  M/P40310 M/P72816  M/K72725,/1000
40 QA/8040/41  M/P19932  M,/P19494 QM,/8040,/32  PQA/182040,/40  QA/8040/33  M/P40311 M/P72816  M/K72725,/1000
50 QA/8040/41  M/P19933  M,/P19495 QM,/8050,/32  PQA,/182050,/40  QA/8050/33  M/P40312 M/P72816 M /K72725,/1000
63 QA/8063/41 M/P19934  M/P19496 QM,/8050,/32  PQA/182063/40  QA/8063/33  M/P40313 M/P72816  M/K72725,/1000
80 QA/8063/41  M/P19935  M,/P19497 QM,/8080,/32  PQA/182080,/40  QA/8080,/33 M/ P40314 M/P72816  M/K72725,/1000
100 QA/8100/41  M/P19936  M,/P19498 QM,/8080,/32  PQA/182100/40  QA/8100/33  M/P40315 M/P72816  M/K72725,/1000
125 QA/8100/41  M/P19937  M/P19499 QM/8125/32  PQA/182125/40  QM/8125/33  M/P71355 M/P72816  M/K72725,/1000

ARREN SA%

>»
Q ‘n«:Q \‘s
EIC

@ 1T S#3%1.10.021
32 -

40 =

50 QA,/180050,/22,/54

63 QA,/180050,/22 /54

80 QA,/180080,22,/54

100 QA,/180080,22,/54

125 QA,/180080,/22 /54

N/UK 1.5.135.04 ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE. 9/06



() NORGREN
o PRA /182000, PRA /182000/M

FAES
ragist B A (Mex1)

ng HE BX R LED 45 B/ ::E) EE
F&ER EldgkmaE V(XFE) VER HR c BEERKE £ ::E) BHR
M/50/LSU/V — 10~240  10~170 180 mA  —20~+80 o - 2,5 10m PVC2x025 - N/UK 4.3.005
M,/50,/LSU/50 — 10~240 10~170 180 mA  —20~+80 o - 5 m PR 2 x 0,25 — N/UK 4.3.005
TM,/50,/RAU/2S — 10~240  10~170 180 mA  —20~+150 - - 2m T2 x 0,25 - N/UK 4.3.005
M,/50/RAC/5V — 10~240  10~170 180 mA  —20~+80 - B 5m PVC 3 x 0,25 - N/UK 4.3.005
M,/50,/LSU/CP — 10~60 10~75 180 mA  —20~+80 ®  fEiMsx 5 m PVC 3 x 0,25 M/P73001/5 N/UK 4.3.005
- M/50/EAP/V — 10~30 150 mA  —20~+80 o NP 2,5 10m PVC3x02 - N/UK 4.3.007
- M,/50,/EAP/CP — 10~30 150 mA  —20~+80 ® PNP, EIMBx1 5 m PVC 3 x 0,25 M/P73001/5 N/UK 4.3.007
- M,/50,/EAP,/CC — 10~30 150 mA  —20~+80 ® PNP, FEIMI2xl 5 m PVC 3 x 0,25 M/P34614/5 N/UK 4.3.007
- M,/50/EAN/V — 10~30 150 mA  —20~+80 ® NN 2,5 10m PWC3x02 - N/UK 4.3.007
- M,/50,/EAN/CP — 10~30 150 mA  —20~+80 ® PN, #HdM8xT 5 m PVC 3 x 0,25 M/P73001/5 N/UK 4.3.007
TERANBYSKE
BHMESER FEARSH. BY%ME. IMERT), BESRSHE.
HitHith. ZHEFNRESE
BS =4 6 barEH BRIt N(N) B Wi 6 barkySEK{TRIETR(/om)
© HHTE HETEE (mm) BF(cm®) HHTEE SEETTE
PRA/182032/ . 32 482 414 19 12,3 0,056 0,048
PRA /182040, . 40 754 633 22 20,7 0,088 0,074
PRA /182050, . 50 1178 990 24 36 0,137 0,114
PRA /182063 /. 63 1870 1680 24 64 0,218 0,195
PRA /182080, . 80 3016 2722 27 116 0,35 0,32
PRA /182100, 100 4710 4416 34 242 0,55 0,51
PRA 182125/ . 125 7363 6882 4 451 0,86 0,79

9/06 ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE. N/UK 1.5.135.05



(9 NORGREN
PRA /182000, PRA /182000/M <

BEXRIMERT
PRA /182000, PRA/182000/M — #xAkS4L

A
_>| WH L8 + # A-B
L2 G G
VD PL PL VA oE
AM L 12 éE éE oR
o M

AP

/S
) ©

i
il

DB e
KK
C
T
T—H[T
ﬁ
\S
e
OBA ¢ 1
MM 1o

L
P

.
I
2

=
r Ja

I
RT

B

— 2

B E &
1742 ®80 ... 125 mm Kw,
.

(] gmuzs P

R @ AM AP  ®Be 11 ®BAe 11 BG $=BH qE EE G KK $=KV KW L2
PRA/182032/. 32 2 35 30 30 18 6 47 G1/8 27,5 MI0x1,25 17 5 20
PRA,/182040/. 40 24 45 35 35 18 6 53 G1/4 32 Mi2x1,25 19 6 22
PRA,/182050/. 50 2 6 40 40 18 8 65 G1/4 3 M16x1,5 24 8 27
PRA,/182063/. 63 2 10 45 %5 7.5 8 75 G3/8 33 Mi16x1,5 24 8 29
PRA,/182080/. 80 0 85 45 45 215 19 9% G3/8 33 M20x1,5 30 10 33
PRA/182100/. 100 40 9 55 55 215 19 115 G1/2 37 M20x1,5 30 10 3%
PRA/182125/. 125 54 10 60 60 2 24 140 G1/2 46 M27x2 41 13,5 %5
2 @ L8 L L2 OMMh 8 PL qR RT $S=—SWVA VD WH 0 mmif 4525 mm
PRA/182032/. 32 94 4 6 12 13 32,5 M 6 10 3 6 26 0,51 kg 0,06 kg
PRA,/182040/. 40 105 4 6,5 16 15 38 M 6 13 35 6 30 0,80 kg 0,08 kg
PRA,/182050,/. 50 106 5 8 20 18,56 46,5 M 8 17 35 6 37 1,33 kg 0,12 kg
PRA,/182063/. 63 121 5 8 20 19 56,5 M 8 17 ) 6 37 1,80 kg 0,13 kg
PRA,/182080/. 80 128 10 25 19 72 M 10 22 ) 6 46 3,25 kg 0,20 kg
PRA,/182100/. 100 138 10 25 18 89 M 10 2 4 6 51 481 kg 0,23 kg
PRA/182125/. 125 160 13 2 20 110 M 12 27 6 15,5 65 8,00 kg 0,33 kg

]

[] M/50F%AFEREFRMEIELE

N/UK 1.5.135.06 ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE. 9/06



SN

Cg;:vcm:c;pusnu

PRA /182000, PRA /182000,/M

BESRETR
PRA /182000/J, PRA /182000/JM — #¥WifmiEEFISEL
ns ® - L8 ZM + 2 x #
PRA/182032,/J. 32 146 94 L8 + #
PRA /182040 /J . 40 165 105
PRA/182050,/J . 50 180 106
PRA /182063 /J. 63 195 121 ] = =
PRA/182080,/J. 80 220 128 U; :LE J,_T' @\ \ﬁﬁ 7 an
PRA/182100/J. 100 240 138 - NP
PRA,/182125/J. 125 290 160 O =/ S =
PRA /182000/N1, PRA /182000/N2 — #:F%;EEFFRYSEL
e ® = BARE A 55—
(Nm) —>|
PRA /182032 /N. 32 10 0,5
PRA,/182040 /N. 40 13 1,0
PRA,/182050 /N. 50 16 1,5 = ® ® 5 —
PRA /182063 /N. 63 16 1,5 J'_TI \ [ Q\L
PRA /182080 /N. 80 16 2,5 'Etj;l‘df 7/ Ny =
PRA/182100/N. 100 21 2,5 ]
|
B
PRA /182000/1T, PRA/182000/MT — PU{i<&I
Bs @ L8 L10 L11
PRA/182032/.T 32 94 247 7
PRA/182040/.T 40 105 278 8
PRA/182050/.T 50 106 294 8
PRA/182063/.T 63 121 325 9
PRA/182080/.T 80 128 357 9
PRA/182100/.T 100 138 387 9
PRA/182125/.T 125 160 462 12
L10 + #1 + #2
[] 1718 L8 + #1 |‘.11r L8 + 42
= @ » i ] —
=2 ( \ﬁ' O @nh A
|4 S|l N
" 1
== =25

9,/06

ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE.

N/UK 1.5.135.07



(% NORGREN

PRA /182000, PRA /182000,/M

PRA /182000/G, PRA /182000/MG — EEHHE

B
BS © OA A EEF -
EE mRRKEB
HRX £—1 £
T RE UEM M LLLd
BE « {Fff_‘
PRA/182032/.G 32 40 60 30 25 &

PRA/182040/.G 40 63 145 50 32 —
PRA/182050/.G 50 63 145 40 32
PRA/182063/.G 63 63 145 40 32
PRA /182080/.G 80 80 250 50 45
PRA/182100/.G 100 80 250 50 45
PRA/182125/.G 125 80 250 50 45

PRA,/182000/L2, PRA/182000/L4 — ##izh=\ SR B0 SET

DOAJ
AB L8+ i ‘ EEJ
H \
| \
| = |
<
| | £
=::: [ \Np
= = & S H
S OE | i vl
& o= |4 N\ 2L
Fii i AN
VD | AD AE
\ AF || _AG
WH AH []
ns o) AB AD AE AF AG AH DAJ AK AL AM AN
PRA /182032/L. /. 32 32 12 8 40 4.2 48 25 M5 16 59 8
PRA/182040/L. /. 40 35,5 12 10 46 45 55 24 M5 21 61,5 10
PRA /182050/L. /. 50 49 16 15 54 11,5 70 30 M 6 24 75 12
PRA /182063 /L. /. 63 49 15 15 55 7,5 70 38 M 8 32 86 12
PRA /182080/L. /. 80 62 16 16 70 10 90 53 M 8 44 119 16
PRA /182100/L. /. 100 65 18 16 70 10 92 48 M 8 60 119 16
PRA /182125/L. /. 125 85 27 25 95 1 122 65 M 10 75 140 20
s D DBell E E1 EE L8 oR RT VD WH Lk 9]
PRA /182032/L. /. 32 30 48 50 M5 94 32,5 M 6 10 16 600 N
PRA /182040/L. /. 40 35 56 58 G1/8 105 38 M 6 10 18 1000 N
PRA/182050/L. /. 50 40 68 70 G 1/8 106 46,5 M 8 12 22 1500 N
PRA /182063 /L. /. 63 45 82 85 G1/8 121 56,5 M 8 12 20 2200 N
PRA /182080/L. /. 80 45 100 105 G1/8 128 72 M 10 20 33 5000 N
PRA/182100/L. /. 100 55 120 130 G1/8 138 89 M 10 23 38 5000 N
PRA /182125/L. /. 125 60 140 150 G1/8 160 110 M 12 32 65 7000 N

N/UK 1 .5.135.08 ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE. 9/06



AN
(9 NORGREN

RRH

AT B inE S i W SL IR e e 1
(ZSDIN 1SO 6431kREMX1E)

PRA /182000, PRA /182000/M

AKEE AT IeRE L

S—=8535—2 S—4 5—1
BB o TG
=] ‘ {g - (j
| lienlion? ) W — s = - I
] © | < e 4
! X = = 4
ffffffff — 3 —
‘ B 1 F
v B © o— L2
L
BS(A) @ BB DD TG kg BIE(AK) @ KK Bl F L L23—13—23—33—4kg
QM,/8032,/35 32,/40 17 M6 32,5/38 0,02 QM,/8025,/38 32 M10x1,255 26 73 2019 12 17 30 0,20
QM,/8050,/35 50,63 23 M8 46,5,/56,5 0,05 QM,/8040,/38 40 M12x1,256 26 77 24 19 12 19 30 0,20
QM,/8080,/35 80,100 28 M10 72,/89 0,08 QM,/8050,/38 50,63 M16x1,5 8 34 106 32 30 19 24 42 0,65
QM,/8125,/35 125 34 M12 110 0,14 QM,/8080,/38 80,/100 M20x1,5 10 42 122 40 30 19 30 42 0,72
QM/8125/38 125  M27x2 13,5 40 147 54 40 24 41 55 1,70
1 - X 1 O
BRIGi= CRIRIZR R M
GRIgE= (FF&DIN 1SO 6431kRAEELVDMA 24562454 5 — £} 43MS1
_ — — ]
(FF&DIN ISO 64315RAEE VDMA 245624k 88 — [ 43MF1 &)
FAMF2#Y) UF
TF
MF B ’JF*
| | T M
T —— = < '
R CACEREO RS I
/ \ T S ——
1 uel b o AU |AO ' & AB
KJ \ TR ‘
0 @ ‘ @ D E
2B - G) ® E ®FB MF R TF  UF kg BE(C) ® ©®AB AH AO AT AU E TR kg
QA /803222 32 50 7 10 32 64 80 0,25 QA/8032/21 32 7 32 8 4 24 48 32 0,15
QA /804022 40 55 9 10 36 72 90 0,35 QA/8040,/21 40 9 386 9 4 28 53 36 0,18
QA /8050,/22 50 65 9 12 45 90 110 0,70 QA/8050,/21 50 9 45 10 5 32 64 45 0,30
QA /806322 63 75 9 12 50 100 125 0,80 QA/8063/21 63 9 50 12 5 32 74 50 0,39
QA /808022 80 100 12 16 63 126 154 1,35 QA/8080,/21 80 12 63 19 5 41 98 63 0,80
QA/8100,/22 100 120 14 16 75 150 186 2,20 QA/8100/21 100 14 7 19 5 41 115 75 0,95
QM,/8125,/22 125 140 16 20 9 180 224 2,70 QaM/8125/21 125 16 90 20 9 45 140 90 2,40
1 1
DEIFHIA D2B S E A
(FFADIN 1SO 64314RAEFIVOMA 245624FAEE —ER4yMP2  (FFAVDMA 245624RAE 5 —#14))
Al)
LH
B2
B1 H 14 FL
S —
R1
\ 1
@)L Q) =- N
7 ‘ N m -
_ 1 o
[ a2 y ﬁ
OO0 =
‘ —_|
F2(D) ® CB'" ®EKs FL L LH MR UB kg 2 (D2) ® B1"* B2 B3 ®EKws FL R1 R2 kg
QA/8032/23 32 26 10 22 13 52 9 45 0N QA/8032/42 32 14 34 33 10 2 11 17 0,20
QA /8040,/23 40 28 12 25 16 60 12 52 0,16 QA/8040,/42 40 16 40 4,3 12 25 12 20 0,23
QA /8050,/23 50 32 12 27 17 68 12 60 0,22 QA/8050,/42 50 21 45 43 16 27 14,5 22 0,36
QA /8063,/23 63 40 16 32 2 79 15 70 0,34 QA/8063/42 63 21 51 4,3 16 32 18 25 0,55
QA /8080,/23 80 50 16 36 22 99 15 90 0,54 QA/8080,/42 80 25 65 4,3 20 36 22 30 0,9
QA/8100/23 100 60 20 41 27 119 20 110 0,9 QA/8100/42 100 25 75 4.3 20 4“1 22 32 1,45
QM,/8125/23 125 70 25 50 31 139 25 130 2,70 QA/8125/42 125 37 97 6,3 30 50 30 42 2,70

9,/06

ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE.

N,/UK 1.5.135.09



(9 NORGREN
PRA /182000, PRA /182000/M <

1] 3
FEEETE FHEY sy f5 i BT 47 B 4
(#5&DIN 1SO 8140%5f) (#F&VDMA 2456245 4 8 — [ 4yMT5 /65
L1
L ‘ = R
M %
= -
, 2] o
S (A W
T S g1
D H1I1
TL TM na
BE(F) o) KK CE ®CKn1 CL CM ER LE RK kg RIS (FH) ® @®Dm L1 R ®OTDee TL TM'™ UW1 kg
QM/8025,/25 32 M10x1,25 40 10 20 10 16 20 28 0,09 QA/8032/34 32 30 16 1 12 12 50 50 0,20
QM /8040,/25 40 M12x1,25 48 12 24 12 19 24 32 0,13 QA/8040/34 40 35 20 1,6 16 16 63 55 0,38
QM,/8050,/25 50,63 M16x1,5 64 16 32 16 25 32 41,50,33 QA/8050/34 50 40 24 1.6 16 16 75 65 0,60
QM,/8080,/25 80,/100 M20x1,5 80 20 40 20 32 40 50 0,67 QA/8063/34 63 45 24 16 20 20 90 75 1,10
QM /8125/25 125 M27x2 110 30 55 30 45 54 62 1,35 QA/8080,/34 80 45 28 1,6 20 20 110 100 1,90
QA/8100/34 100 55 38 2 25 25 132 120 3,50
QA/8125/34 125 60 50 2 25 25 160 145 6,50
1 @b 1 s o
UFBI T REEEI RE fGim G ZEHF 3L
(FF&DIN ISO 8139%R4) (F54DIN 1SO 643145k /&S VDMA 24562FR 4 & — B4y (&I
1232~100 mm)MP4Z!) L
CE
I EW L
z
[a]
BN °
/‘\»} }i:, x’
» M- A <1
ER LE AX MR
BE(UF) o 058 AXCE ® ENo31 ER LE Z kg R (R) @ ®CD*  EW FL L MR kg
KK CN QA/8032/27 32 10 25,8 22 13 9 0,09
QM /8025 /32 32 M10x1,25 20 43 10 14 14 15 13° 0,09 QA /804027 40 12 27,8 25 16 12 0,11
QM /804032 40 M12x1,25 22 50 12 16 16 17 13° 0,13 QA /8050 /27 50 12 31,7 27 17 12 0,17
QM,/8050,/32 50,/63 M16x1,5 28 64 16 21 21 22 15° 0,33 QA /806327 63 16 39,7 32 22 15 0,24
QMm,/8080,/32 80,/100 M20x1,5 33 77 20 25 25 26 15° 0,67 QA,/8080,/27 80 16 49,7 36 22 15 0,37
QM /8125,/32 125 M27x2 51 110 30 37 3% 36 15° 1,35 QA /8100 /27 100 20 59,7 41 27 20 0,59
QA/8125/27 125 25 69.7 50 33 25 3.20
I AJ ﬁQ
UHBETA B = R4
(FADIN 1S0 B4314RAFIVOMA 245625REE T IAMT4E) UREVTT RS i sst s
| (ff&VDMA 24562%&%:“‘5%)
| R
o | EN FL
| L = n . I T N | I
518 ml —— :
° i | =~ z
| | N
04O | [] stmes OH
L T | ™ b1 5 I
=Rl
S (UH) ® L R ®TDes TL TMms UW J|X kg
¥&55(Nm)
s main e w00 maw o savm omomon 2k
POA/182050/40 50 28 1,6 16 16 75 80 3,5 0,65 QA/8032/33 32 10 14 16 22 145 1% 0.1
POA;182063;40 63 36 1,6 20 20 90 96 5,0 0’85 QA/8040/33 40 12 16 19 25 18 1% 0.2
PQA,/182080/40 80 36 1,6 20 20 110 116 6’0 1’20 QA /8050/33 50 16 21 21 27 19 1% 0,40
POA/182100/40 100 48 2 25 25 132 140 6!0 2,30 QA/8063 /33 63 16 2 24 32 24 15° 0.5
POA;182125;40 125 48 2 25 25 160 163 6,0 3’30 QA/8080//33 80 20 25 28 36 24 15° 9.%
“UH” Rl R EERRREBTRAR E’Jﬁ%ﬁﬁ?&ﬁh%iﬁﬂ?iﬁ% BIRIER GA/8100/33 190 %0 » % . 20 L%
iE: B = ™ XX URET, R o
1¢@E§Uﬁﬁi QE:FEijCﬁ BN, BEFERAFRARSH QM/8125/33 125 30 3740 50 % 15 2,70

N/UK 1.5.135.10 ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE. 9/06



(%) NORGREN
S0 PRA /182000, PRA /182000/M

SE e % SWERITE B

(FF&VDMA 245624548 Z#54)) (FFAVDMA 24562475 —#843)
<
o
&
Bl
T/T
—| el 1 11 I[l Fx45
T i -
> -
°<7
B2
RE(S) ® ABIB2 C ® @ & Fx 45° HIH2 T1 kg RE(SW) © CA® @ H2 EM Gl G2 G3 K1 K2 L1 R @ kg
D1 D2 D3 CKHD s
QA /8032/41 32 3246 18 10,512 6,611 1 30 15 6,8 0,10 M/P19493 32 32 10 11 8 26,521 18 31 38 51 1,6 10 6,60,05
QA/8040,/41 40/50 3655 21 12 16 9 15 1,6 36 18 9 0,14 M/P19494 40 36 12 11 10 28,5 24 22 35 41 54 1.6 11 6,60,07
QA,/8063,/41 63/80 4265 23 13 20 11 18 1,6 40 20 11 0,18 M,/P19495 50 45 12 15 12 32,5 33 30 45 50 65 1,6 13 9 0,14
QA/8100,/41 100/12550 75 28,516 25 14 20 2 50 25 13 0,34 M,/P13496 63 50 16 15 12 40,5 37 35 50 52 67 1,6 15 9 0,18

M/P19497 80 63 16 18 14 50,5 47 40 60 66 8 2,5 15 11 0,28
M/P19498 100 71 20 18 15 60,5 55 50 70 76 96 2,5 19 11 0,42
M/P19499 12590 25 20 20 70,5 70 60 90 94 124 3,2 22 14 2,70

USEU e R SSEIERE
(FF&VDMA 2456247 A 88 — 58 43)

EN o1
ST a1 .. EM a1
o |t |
4 z
o & 5} R
& ; 2 el N
A \ N
| : ,
Y, T
»D <D 1 ‘ <
T ‘ o
- ‘ | ‘ ‘ — o o ——r . \ - “j ‘ ""‘T"' L_.‘h_ l..‘_,.
r i R EI il g /7l I 1 i
‘ (I)S‘ G2 ®S __..,JGZ
\ K1 G3 ‘ K1 G3
K2 K2
BS(US) PCH® @®EN-o1EREU G1G2 G3 H2 K1K2L1 © Z kg BB(SS) ® CA @ ® H2 EM G1 G2G3 K1 K2L1 R @ kg
CNY D S CN¢” D S
M/P40310 32 32 10 11 14 16 10,5 21 18 31 8 38 51 1,66,613° 0,19 M/P19931 32 32 10 1 8 10 21 18 31 38 51 1,6 10 6,6 0,15
M/P40311 40 36 12 11 16 19 12 24 22 35 10 41 54 1,6 6,613° 0,24 M/P19932 40 36 12 11 10 12 24 22 35 41 54 1,6 11 6,6 0,20
M/P40312 50 45 16 15 21 21 15 33 30 45 12 50 65 1,6 9 13° 0,46 M/P19933 50 45 10 15 12 16 33 30 45 50 65 1,6 13 9 0,48
M/P40313 63 50 16 15 21 24 15 37 35 50 12 52 67 1,6 9 15° 0,59 M/P19934 63 50 16 15 12 16 37 3550 52 67 1,6 15 9 0,50
M/P40314 80 63 20 18 25 28 18 47 40 60 14 66 8 2,511 15° 1,03 M/P19935 80 63 20 18 14 20 47 40 60 66 8 2,515 11 0,75
M,/P40315 10071 20 18 25 30 18 55 50 70 15 76 96 2,5 11 15° 1,40 M/P19936 100 71 20 18 15 20 55 50 70 76 96 2,519 11 1,20
M/P71355 12590 30 20 37 40 25 70 60 90 20 94 12432 14 15° 3,10 M/P19937 125 90 25 20 20 30 70 60 90 94 1243,2 22 14 2,50
v A s B
RAREENH -
—t—
D<
T n ™Y (L Mo
L ! T '
— }4‘ — | = —
L EEHE ] A
S| (1| -1 |—J =
] ik J N 7S\
(il e |
D \o=
Cola
= ® ABCD EF G H J 3—kg
QA /18005022 /54 50,/63 60 377 454685 552 12 3 0,02

QA,/180080,/22,/54 80,/100,/125 90 37 7 4,5 76 8,5 6,5 2 12 3 0,02

9/06 ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE. N/UK 1.5.135.11



(%) NORGREN
PRA /182000, PRA /182000/M &

HZM /K 72725 /1000
" I: :I " @ X
l — 7
] e S s
B ] ZSN
| 0,8
M /P72816
E&. 0,010 kg i
- \(X : = @@ X
—=—=—| ) .
| I |_J %% M 4 4
H B ZSN
S &
&4
1 26 11 10 5
| @
\ Ims
1 \H TN ()
=
FAKE BnS 45 E TEEEHT
w5 tEA HE (BRS1)
32 PRA /182032 QA /8032,/00 2 EEATEG 1 RM,/P19966 /*
32 PRA,/182032,/M QA ,/8032,/00 5 ZhEE 2 SM,/P19966 /*
40 PRA /182040, PRA/182040/M QA /8040,/00 6 OB 2 RM,/P19967 /*
50 PRA /182050, PRA/182050,/M QA /8050,/00 10 EESH 2 RM,/P19968 /*
63 PRA /182063, PRA/182063,/M QA /8063,/00 11 it EEE 1 RM,/P19969 /¢
80 PRA /182080, PRA /182080,/M QA /8080,/00 26 OB 1 RM,/P19970 /¢
100 PRA /182100, PRA/182100/M QA,/8100,/00 (511232~100 mm) RM,/P19971 /*
125 PRA /182125, PRA/182125,/M QA,/8125,/00 RM,/P30988 /*

HENTEKE
i TS RIEEN, EERSERS)

N/UK 1.5.135.12 ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE. 9/06



